
Тужилаштво: Ухапшена четворица припадника Интервентне јединице 92 јер су спречили процесуирање Саше Вуковића, званог Боске, за пуцњаву у једном ресторану у Београду 2025. Међу ухапшенима су командант и помоћник команданта Интервентне јединице 92
среда, 10 јун 2026 08:45

 Више припадника Интервентне јединице 92 ухапшено је по налогу Вишег јавног
тужилаштва јер су спречили процесуирање Саше Вуковића званог Боске за пуцњаву
у једном ресторану на Аутокоманди у Београду у новембру 2025. године, јавља РТС.

  

Како наводе, заједно са њима ухапшен је и власник локала јер је уклањао трагове и
тврдио да је дошло само до кафанске туче.

  

РТС јавља да се цео тај догађај тиче свађе између Саше Вуковића Боскета и
Милоша Ниловића Руње, који се доводи у везу са шкаљарским кланом и познат је
органима гоњења.

  

Како сазнају, Вуковић је после свађе извадио пиштољ у ресторану пуном гостију и
запуцао, али на срећу нико није повређен.
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Након тога шефови Интервентне јединице 92 спречили су да се случај пријави
надлежном тужилаштву и да се изврши увиђај.

  

Подсетимо, Саша Вуковић Боске је у притвору од 14. маја 2026. године јер се сумња да је
12. маја хицима из пиштоља усмртио Александра Нешовића званог Баја, а потом са
помагачима сакрио његово тело у бурету и закопао га у близини Јарковачког језера.

  

Ухапшена четворица припадника Интервентне јединице 92, командант и заменик
команданта осумњичени за трговину утицајем

  

По налогу Вишег јавног тужилаштва ухапшена су четворица припадника Интервентне
јединице 92, јер су спречили процесуирање С. В. за пуцњаву у једном ресторану на
Аутокоманди у новембру прошле године. Међу ухапшенима су командант и помоћник
команданта Интервентне јединице 92.

  

Више јавно тужилаштво у Београду саопштило је да су по налогу Посебног
одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду припадници
Сектора унутрашње контроле МУП РС ухапсили четворицу припадника Интервентне
јединице 92 Дежурне службе Полицијске управе за град Београд, као и директора
угоститељског локала “Steak and Wine Bar” због сумње да су извршили различита
кривична дела, након што је у том локалу у присуству бројних гостију дошто до
употребе ватреног оружја 5. новембра 2025. године.

  

"Због постојања основа сумње да су извршили кривично дело Трговина утицајем у
саизвршилаштву ухапшени су командант Интервентне јединице 92 Д.Н. и помоћник
команданта наведене Интервентне јединице Ј. С.", наведено је у саопштењу.
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  Додаје се да су ухапшене и вође интервентног тима наведене Интервентне јединице Н.С. и Н. К. због постојања основа сумње да су извршили по једно кривично делоЗлоупотреба службеног положаја, док је директор угоститељског локала Д.Ж. ухапшензбог постојања основа сумње да је извршио кривична дела Непријављивање кривичногдела и учиниоца и Помоћ учиниоцу након извршеног кривичног дела.  Осумњиченима је одређено задржавање до 48 сати у ком року ће бити приведени насаслушање.  Због постојања основа сумње да је извршио кривична дела Изазивање опште опасностии Недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материјакривичном пријавом је обухваћен и С. В. који се налази у притвору, а који му је одређен удругом предмету у којем се терети за извршење кривичног дела Тешко убиство.  Подсетимо, С. В. је у притвору од 14. маја ове године јер је, како се сумња, 12. мајахицима из пиштоља усмртио А. Н., а потом са помагачима сакрио његово тело, које јепронађено накнадно у једном бурету закопаном у близини Јарковачког језера.  За једним осумњиченим лицем се још трага.  Како се наводи у саопштењу, постоје основи сумње да су Д. Н. и Ј. С. и лице за којим сетрага 5. новембра 2025. године у периоду између 18 и 19 часова користећи својслужбени положај и стварни утицај, посредовали на осумњичене Н. С. и Н. К. да неизврше службену радњу која се мора извршити.  "Сумња се да су, седећи у истој канцеларији, од стране NN “шефа” обавештени да јеу угоститељском објекту “Steak and Wine Bar” дошло до туче, а у току туче и допуцања из ватреног оружја, па су се договарали о вршењу утицаја на себиподређене вође интервентних тимова Н. С. и Н. К, позивајући их на телефон исаопштавајући им које радње да не предузимају, односно да не обавесте увиђајнуекипу, да не обезбеде лице места ради вршења увиђаја, да се не врши увиђај иприкупљање доказа за извршено кривично дело, да се о догађају не обавестинадлежно јавно тужилаштво и да се догађај прикаже као вербална расправа иобична кафанска туча", наводи се у саопштењу тужилаштва.  Додаје се да је након тога, како се сумња, Д. Н. уместо увиђајне екипе, позваоначелника ПС Вождовац којем је саопштио да је у том локалу дошло до обичне кафанскетуче у којој су се два лица побила и да не мора да се ради увиђај, нити предузимају билокакве друге полицијске радње, не говорећи му да је критичном приликом дошло и доупотребе ватреног оружја.  "Н. С. и Н. К. се сумњиче да након доласка у угоститељски објекат 'Steak and Wine Bar',као вође тимова Интервентне јединице по службеном налогу, супротно Закону ополицији, Уредби о специјалној и посебним јединицама полиције и Правилника оунутрашњој организацији и систематизацији радних места МУП РС, по сазнању да је утом локалу дошло до туче и пуцања из ватреног оружја, нису обавестили увиђајну екипуради изласка на лице места ради вршења увиђаја, те нису обавестили надлежног јавногтужиоца о догађају, нису обезбедили лице места ради вршења увиђаја, нису узелиизјаве присутних грађана, очевидаца догађаја, нису попунили образац за лица која сутом приликом била легитимисана, нису евидентирали овај догађај, нити су предузелидруге радње које су по закону били дужни да предузму", саопштено је из тужилаштва.  Како се наводи, на тај начин су прибавили корист С. В. у виду неподношења кривичнепријаве за кривично дело Изазивање опште опасности и кривично дело Недозвољенапроизводња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја, а лицу санадимком “Руњо” нанели штету онемогућавањем да своја права, као оштећени, оствари усудском поступку.  "Д. В. се сумњичи да је као одговорно лице – директор угоститељског објекта “Steak andWine Bar” свесно пропустио да пријави кривично дело за које је сазнао у вршењу своједужности, јер након туче и пуцњаве из ватреног оружја у том локалу није пријавиоизвршење кривичног дела, иако је истом присуствовао", наводи се у саопштењу.  Такође, додаје се, прикривањем трагова је помогао учиниоцу кривичног дела да не будеоткривен, на тај начин што је најпре полицијским службеницима ПС Вождовац, који суизашли на лице места, приказао да рупа на стаклу потиче од раније, а не од предметногдогађаја и рекао им да у локалу није било чак ни туче, већ само вербалне расправе, иакоје присуствовао критичном догађају.  Како се наводи, потом је својим запосленима наложио да очисте лице места како бисакрио трагове извршења кривичног дела, да би наредног дана заменио и стакло које јеоштећено испаљеним пројектилом, а у периоду до 8. новембра 2025. године је извршиобрисање снимака са видео надзора из објекта.  На захтев полицијских службеника, истима је потом предао рисивер са обрисанимснимцима, уз потврду о привремено одузетим предметима.  С. В. се сумњичи да је 5. новембра 2025. године око 18 часова употребом ватреногоружја, изазвао опасност за живот и тело људи, на тај начин што је, након вербалнерасправе и туче са лицем са надимком “Руњо”, из појаса извукао пиштољ марке "глок"модел 17 пете генерације, за који није имао дозволу за ношење издату од страненадлежног органа и из истог пуцао у локалу у којем се у том моменту налазио већи бројгостију, при чему је испаљени пројектил пробио стакло на вратима поменутог локала.  (РТС-Н1)  
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